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Ακούστε το κείμενο της είδησης

  

Πρεμιέρα με
χορωδιακή μουσική
και Ντάστιν Χόφμαν
στο Πανόραμα

  

Με την «Χορωδία – Boychoir», μία από τις ενδιαφέρουσες ταινίες της περσινής
κινηματογραφικής χρονιάς με τη σκηνοθετική υπογραφή του Φρανσουά Ζιράρ και
σενάριο του Μπεν Ρίπλεϊ άνοιξε στο Πανόραμα στο Αμφιθέατρο «Σταύρος
Κουγιουμτζής» η αυλαία της χειμερινής κινηματογραφικής περιόδου που
διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη και η Δημοτική Κινηματογραφική Λέσχη
Πανοράματος.

Με πρωταγωνιστή τον δύο φορές βραβευμένο με Όσκαρ Ντάστιν Χόφμαν και με την
σκηνοθετική σφραγίδα του Φρανσουά Ζιράρ, σκηνοθέτη του «Cirque Du Soleil» και
του βραβευμένου με Όσκαρ Μουσικής φιλμ «Το Κόκκινο Βιολί», η ταινία «Boychoir»
αποκαλύπτει ότι το εξαιρετικό ενυπάρχει σε κάθε άνθρωπο αρκεί να τολμήσει το
όνειρο. Στην ταινία στην οποία πρωταγωνιστούν επίσης οι Κάθι Μπέιτς, Τζος
Λούκας, Ντέμπρα Γουίνγκερ, Κέβιν ΜακΧέιλ και Γκάρετ Γουόρινγκ, ο βραβευμένος
σκηνοθέτης παρουσιάζει την ιστορία ενός ατίθασου παιδιού με ένα μοναδικό
χάρισμα, που ο απαιτητικός δάσκαλός του το πιέζει να κάνει πραγματικότητα ακόμα
και τα πιο απίθανα όνειρά του.

Στη διάρκεια της βραδιάς βραβεύτηκε με τιμητική διάκριση ο ιδιώτης
επιχειρηματίας Ιωάννης Τσολάκης ως χορηγός της δημοτικής Κινηματογραφικής
Λέσχης, καθώς όλα τα έξοδα λειτουργίας της για τη φετινή περίοδο καλύπτονται με
χορηγία.

Μέχρι τον Μάρτιο οι σινεφίλ του Πανοράματος, θα έχουν την ευκαιρία να
παρακολουθήσουν δώδεκα αριστουργήματα του διεθνούς κινηματογράφου, μεταξύ
των οποίων «Ο παράδεισος είναι μακριά» με την Τζούλιαν Μουρ και τον Ντένις
Κουέιντ «Η μέρα της μαρμότας» με τον Μπιλ Μάρεϊ και την Άντι ΜακΝτάουελ, «Η



14/11/2016 Πρεμιέρα με χορωδιακή μουσική και Ντάστιν Χόφμαν στο Πανόραμα

http://www.ert.gr/premierastopanoramachorodiakimousikikentastinchofman/ 2/2

μοδίστρα» με την Κέιτ Γουίνσλετ και η ιταλική κωμωδία «Το τέρας» με τον
Ρομπέρτο Μπενίνι.

Τις επόμενες ημέρες ακολουθούν οι πρεμιέρες και στις υπόλοιπες τέσσερις
Δημοτικές Κινηματογραφικές Λέσχες. Συγκεκριμένα: 
• στο Ασβεστοχώρι (αίθουσα Πολιτισμού) η πρεμιέρα θα γίνει Δευτέρα 14
Νοεμβρίου, 
• στο Φίλυρο (αίθουσα εκδηλώσεων 3ου Λυκείου Φιλύρου) Δευτέρα 21 Νοεμβρίου 
• στον Χορτιάτη (αίθουσα Ιωάννης Μανωλεδάκης) Παρασκευή 25 Νοεμβρίου. 
• στην Πυλαία, τα εγκαίνια της νέας Λέσχης θα γίνουν μόλις ολοκληρωθούν οι
εργασίες στο Πέτρινο που ανακαινίζεται.

Αναλυτικές πληροφορίες για το πρόγραμμα των πέντε Κινηματογραφικών Λεσχών
μπορείτε να βρείτε στο site του δήμου (www.pilea-hortiatis.gr) και στο fb στο προφίλ
που έχει η κάθε κινηματογραφική λέσχη.

Πηγή Πυλαίας-Χορτιάτη

Κωνσταντίνα Καραμήτσιου
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